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Lista de Exercicios - Retificadores

Dado o circuito retificador de meia onda, calcule:

Prof. Caruso

C{ 6lHz

127VA

[ ] | W H(s)

Dados:

N1:N2 =10

R =200

Respostas:

VP = 17,96V

Vp (carga) = 17,26V

WVDC = 549V

IDC =274,84mA

PIV=1796 V

l(Dindo) = 274,84mA

Dado o retificador em ponde abaixo, calcule:
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Dados:

V1 =120V

N1:N2 =10
R=100
Respostas:

VP = 16,97V

Vp (carga) = 15,57V
VDC = 9,91V

IDC = 991.75mA
PIV=1697 V

| (Diodo) = 495,87mA

[#%]
P

Dado o circuito abaixo, calcule:
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Dados:

V1 =120V

N1:N2 =10

R =200
Respostas:

VP = 16,97V

Vp (carga) = 15,57V
VDC =991V

IDC = 495.87mA
PIV =1897 V

| (Diodo) = 247 93mA

Dados:

Vi1 =120V

Trafo : 12V+ 12V
R=100
Respostas:

VP = 16,97V

Vp (carga) = 16,27V
VDC =10,36V

IDC = 1,036A

PIV = 16,97V

| (Diodo) = 518,17mA




Prof. Caruso

5- Dimensione o capacitor do circuito abaixo.
C Dados :
B = M M1:N2 =10
2 - | | Tenséo direta do diodo 0.7V
= "-l E R Corrente desejada na carga 200mA
£ | _|_ Ondulagio maxima (Ripple) permitida 10%
s L= |
. ) Resposta:
1:N2 Capacitor = 1927uF
6- Dimensione o capacitor para uma corrente de carga de 200mA e um ripple maximo de 10%
Respostas:
V2 (rms) = 12,7V
127V/B0Hz — . Vp = 17.96V

[+

Vp (carga) = 16,56V

Freqléncia = 120Hz

Periodo = 8,33ms

Capacitor = 1010pF

: Carga [VDC=1573V
11 = 20mA
MN1:N2=10 . | (fusivel) = 24mA
| (Dioda) = 100mA
PIV =17 96V
7- Calcule a tensao DC na carga, para as seguintes correntes:
Correntes : Respostas:
| carga = 500mA VDC = 14,62V
— | carga = 1A VDC = 13,67V
e Ao Wos Icarga = 1500mA__ |VDC = 12,72V
‘ -]| - + e | carga = 2A VDC =11,78V
L K[ &ee [ ]
. T ' E Dados:
Vi1 =120V
: N1:N2 =10
Capacitor = 2200uF
8- Calcule atensao DC na carga, para os seguintes capacitores:
Capacitores Respostas:
—. C = 1000pF VDC = 11,4V
. ¢ Aot Wos C = 2200uF VDC = 13,67V
‘ } | g s . I | C = 4700puF VDC = 14,68 V
| I [Wos &Koz
\—‘- 1 ' - R Dados:
V1 =120V
' Ni:N2 =10
l{carga) = 1A
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